
“El ahumado es una de las técnicas de conservación de alimentos más antiguas. Además de prolongar la vida 
útil del producto, esta práctica mejora su sabor, ya que los aceites esenciales y resinas del humo impregnan el 
alimento, otorgándole un aroma y gusto distintivos”

“Smoking is one of the oldest food preservation techniques. In addition to extending the shelf life of the 
product, this method enhances its flavor, as the essential oils and resins in the smoke infuse the food, giving it a 
distinctive aroma and taste”



Aromatización y nieblas para alimentación y coctelería

Aromatización y ahumado en forma de pompa

Ahumador y aromatizador gastronómico profesional

Ahumado aromatizado especializado para la coctelería

Productos y complementos para el ahumado y aromatizado
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ALADIN 007 FLAVOUR

SMOKING & FLAVOURING
AHUMADO Y AROMATIZACIÓN

Flavouring and mist for food and cocktails

Flavouring and smoking in a bubble shape

Professional gastronomic smoker and flavourer

Specialised flavoured smoke for cocktails

Smoking & flavouring products and accessories

GENIUS BUBBLE KIT

SUPER ALADIN

ALADIN 007

CAMPANAS Y OTROS / CLOCHES & OTHERS

Este catálogo es interactivo, contiene links a web y archivos para una navegación más fluída.

This catalogue is interactive and contains links to websites and files for easier navigation.
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The evolution of aromatization
La evolución de la aromatización

Descubre la versión mejorada de 007 Aladin Flavour®. 
Un modelo rediseñado que te permite crear pompas y nubes de 
humo de manera más versátil y potente, obteniendo como resultado 
pompas gigantes en apenas segundos o diferentes efectos de humo 
y aroma en copas y platos.

Discover the improved version of 007 Aladin Flavour®. A redesigned 
model that allows you to create bubbles and clouds of smoke in 
a more versatile and powerful way, resulting in giant bubbles in 
seconds or different smoke and flavour effects in glasses and plates.

Blue

Black

Gold

10/0082

10/0091

10/0092

007 Aladin Flavour Pro

Conoce todo sobre Aladin Flavour
Learn all about Aladin Flavour

Aladin 007 Flavour Pro 

El kit contiene / Kit contains

4 aromatizadores Aladin 007 Flavour Pro 
4 Aladin 007 Flavour Pro aromatizers

Aladin Mixture Bubbler XR 100 ml

2 baterías 9 V recargables y cable de carga 
2 rechargable 9V batteries & charging cable

Manual de instrucciones
Instruction manual

https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-presentation-2/
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/149-007-flavour-blue.html?_gl=1*of9cjw*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTEwODYkbzEkZzEkdDE3NTY4OTEwOTckajQ5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/150-007-flavour-black.html?_gl=1*1stq3fq*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTEwODYkbzEkZzEkdDE3NTY4OTExMTMkajMzJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/151-007-flavour-gold.html?_gl=1*onmjbq*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTQyNzAkbzIkZzAkdDE3NTY4OTQyNzAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/149-007-flavour-blue.html?_gl=1*of9cjw*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTEwODYkbzEkZzEkdDE3NTY4OTEwOTckajQ5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/150-007-flavour-black.html?_gl=1*1stq3fq*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTEwODYkbzEkZzEkdDE3NTY4OTExMTMkajMzJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-bubble-guns/151-007-flavour-gold.html?_gl=1*onmjbq*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTQyNzAkbzIkZzAkdDE3NTY4OTQyNzAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-presentation-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-presentation-2/


ALADIN - SMOKING & FLAVOURING – 4

Same shape, more possibilities The revolution in gastronomic bubbles
Misma forma, más posibilidades La revolución en pompas gastronómicas

Su diseño optimizado permite un manejo más sencillo y rápido, lo que facilita cambiar los 
aromatizadores en tan solo segundos, facilitando la personalización de cada presentación.
Además, con la nueva solución concentrada Bubbler XR, apta para alimentación, podrá 
generar pompas rellenas de vapor aromático súper estables.

Presentamos Bubbler XR, la evolución de nuestro clásico Bubbler, una solución 
alimentaria ultrarresistente pensada para destacar en hostelería y coctelería.
Su fórmula renovada, tres veces menos jabonosa, proporciona una mayor elasticidad y 
resistencia, permitiendo crear pompas estables y perfectas con un menor margen de 
error y menos residuo de jabón y sabor en platos o cócteles.Its optimized design makes management easier and faster, allowing you to change the 

aromatizers in just seconds and customise each presentation.
In addition, the new food-safe Bubbler XR concentrated solution enables you to produce 
highly stable bubbles filled with aromatic vapour.

Introducing Bubbler XR, the evolution of our classic Bubbler: an ultra-resistant food 
solution designed to stand out in the hospitality and cocktail industry.
Its renewed formula, three times less soapy, provides greater elasticity and resistance, 
allowing you to create stable and perfect bubbles with lower margin for error and less 
soap and flavour residue on dishes or cocktails.

ml10/0089
Mixture Bubbler XR

200

https://100x100chef.com/shop/en/aromatiser-accessories/155-mixture-bubbler-200-ml.html?_gl=1*i1u9fd*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzAkdDE3NTY4OTczMjckajYwJGwwJGgw
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New adapters for new experiences
Nuevos adaptadores para nuevas experiencias

Este kit contiene tres adaptadores que permiten tratar la niebla de 
los aromatizadores de maneras diferentes.
Poniendo el aromatizador en posición horizontal podrás 
conseguir nieblas y perlas irrompibles de vapor frío 
extremadamente denso y aromático gracias a su nuevo sistema 
de condensación en frío por presión. 
Por otro lado, en vertical, conseguirás cruzar aromas 
simultáneamente o intensificar su sabor.

Combinación de aromas

Double head Fogg Nozzle Slim

Niebla fría y densa
Cold & dense mist

Aroma combination

This kit contains three adapters that allow to treat the vapour 
from the aromatzers in different ways.
By placing the aromatizer in horizontal position you will get 
unbreakable pearls and extremely desnse and aromatic cold 
mists, thanks to its new pressurized cold condensation system. 
On the other hand, in vertical, you will be able to blend aromas 
simultaneously or intensify their flavour.

Blue

Black

Gold

10/0103

10/0104

10/0105

007 Aladin Flavour Tools Dirección y control
Direction & control

https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromatic-mists/2668-007-flavour-tools.html?_gl=1*1unq0tn*_up*MQ..*_ga*NTIyNTgyMzcxLjE3NzMxMjc5NjE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxMzI1NDYkbzIkZzEkdDE3NzMxMzQyNTckajUkbDAkaDA.
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Para combinar o potenciar los sabores de los aromatizadores, utilice 
Double Head. Alternativamente, combine Fogg Nozzle y Slim para 
trabajar con el aromatizador en horizontal y así conseguir nieblas frías 
más densas, pesadas y ultra aromáticas.

007 Aladin Flavour Tools es compatible con el modelo anterior de 007 Aladin 
Flavour, Super Aladin y 007 Aladin, sin necesidad de adaptadores extras.

To combine or enhance flavors of aromatizers, use Double Head. 
Alternatively, combine Fogg Nozzle and Slim to work with the 
aromatizer horizontally for denser, heavier, ultra aromatic cold mists.

007 Aladin Flavour Tools is compatible with the previous model of 007 Aladin 
Flavour, Super Aladin and 007 Aladin, without the need for extra adapters.

Haz de tus presentaciones un espectáculo
Make your presentations a show

https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-tools-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-tools-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-tools-2/
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Cargas de vapor aromatizado sin nicotina
Nicotine-free flavoured mist loads

Piña / Pineapple

Citronela / Lemongrass

Manzana verde / Green apple

Canela / Cinnamon

Plátano / Banana

Lavanda / Lavander

Puro Habano Cigar

Menta / Mint

Chocolate Coffee

Arándanos / Blueberries

Neutro / Neutral

10/0076

10/0081

10/0077

10/0093

10/0078

10/0095

10/0079

10/0096

10/0080

10/0097

10/0099

007 Flavour aromatizers
aplicaciones
applications

+120

Guía de uso de aromatizadores
Guide to the use of aromatizers

https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-vaps-usage-guide-2/
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2897-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2896-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2900-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2901-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2891-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2898-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2894-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2892-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2895-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2893-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2899-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2897-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2896-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2893-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2899-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2892-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2895-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2900-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2901-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2891-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2898-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2894-007-flavour-vap.html?_gl=1*158v5o*_up*MQ..*_ga*NzQ5MTc4MTAwLjE3NjQyNDEwNzM.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NjQyNDEwNzMkbzEkZzEkdDE3NjQyNDEwNzckajU2JGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-vaps-usage-guide-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-vaps-usage-guide-2/
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¡ATENCIÓN! / ATTENTION!

Our 007 Flavour aromas and refills contain exclusively food 
flavourings, with the purpose of flavouring food and beverages 
with total security. They are not essential oils, nor flavored liquids 
for vapers, often mistakenly used out of knowledge.

Nuestros aromatizadores y recargas 007 Flavour contienen 
exclusivamente aromas alimentarios, con la finalidad de 
aromatizar los alimentos y bebidas con total seguridad. 
No son aceites esenciales, ni líquidos aromatizados para vapers, 
erróneamente utilizados muchas veces por desconocimiento.
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10/0098
Aromatizador rellenable

Refillable aromatizer

Rellene su aromatizador con 3 ml de 
esencias especiales del aroma escogido

Fill your aromatizer with 5 ml of special 
essences from the chosen aroma

uds
pcs

10

Técnica y consejos para el rellenado
Technique and tips for filling

https://100x100chef.com/shop/en/aromatiser-accessories/148-007-flavour-vap-refillable-10-pcs.html?_gl=1*127ntl2*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTQyNzAkbzIkZzEkdDE3NTY4OTU3MDUkajYwJGwwJGgw
https://www.100x100chef.com/es/producto-chef/247-20/siliconas-caviar-box
https://100x100chef.com/en/video/007-aromatic-flavour-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-aromatic-flavour-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-aromatic-flavour-2/
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Almendra amarga / Almond

Melocotón / Peach

Fresa / Strawberry Bubble

Trufa / Truffle

Azúcar caramelo / Toffee

Regaliz / Liquorice

Humo / Smoke

Yogurt / YoghurtChocolate

Rosas / Roses

Lima-limón / Lime-lemonCafé / Coffee

Piña colada

Ginebra / Gin

Whisky

Cacaheute / Peanut

Melón / Melon

Frutas tropicales / Tropical

Vainilla Bourbon

10/0107

10/0117

10/0112

10/012210/0108

10/0118

10/0113

10/012310/0109

10/0119

10/0114

10/012410/0110

10/0120

10/0115

10/012510/0111

10/0121

10/0116

ml

Cada botella permite cargar hasta 3 veces el aromatizador rellenable
Each bottle can refill up to 3 times  the refillable aromatizer

10Recargas para aromatizador rellenable
Recharges for refillable flavourizer

Nuestras esencias han sido clasificadas en Hot & Cold para respetar su aroma y conseguir diferentes notas aromáticas según si se coloca el aromatizador en posición vertical 
(Hot, pasando por el atomizador) u horizontal (Cold, con Fog nozzle de Tool Kits). A su misma vez permiten jugar con diferentes matices de un mismo aroma (Hot & Cold).

Los aromas Hot & Cold han sido formulados para respetar su aroma tanto con la posición vertical y horizontal con el Kit Tools  los aromas clasificados como Cold son idóneos 
para el uso en horizontal.

Our essences have been classified as Hot & Cold to respect its aromas or, in other cases, to obtain different aromatic notes depending on whether the aromatizer is placed vertically 
(Hot, passing through the atomizer) or horizontally (Cold, with the Fog nozzle of Tool Kits). They also allow you to play with different shades of the same aroma (Hot & Cold).

007 Aromatic Flavour

https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2872-aromatic-flavour-almendra-amarga-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2882-aromatic-flavour-peach-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2877-aromatic-flavour-strawberry-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2887-aromatic-flavour-truffle-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2875-aromatic-flavour-caramel-toffee-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2885-aromatic-flavour-licorice-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2880-aromatic-flavour-smoke-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2890-aromatic-flavour-yogurt-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/inicio/2876-aromatic-flavour-dark-chocolate-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2886-aromatic-flavour-rose-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2881-aromatic-flavour-lime-lemon-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2874-aromatic-flavour-coffee-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2884-aromatic-flavour-pina-colada-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2879-aromatic-flavour-almond-gin-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/inicio/2889-aromatic-flavour-whisky-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2873-aromatic-flavour-almendra-amarga-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2883-aromatic-flavour-melon-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2878-aromatic-flavour-tropical-fruits-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2888-aromatic-flavour-bourbon-vanilla-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2872-aromatic-flavour-almendra-amarga-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2882-aromatic-flavour-peach-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2877-aromatic-flavour-strawberry-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2887-aromatic-flavour-truffle-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2873-aromatic-flavour-almendra-amarga-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2883-aromatic-flavour-melon-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2878-aromatic-flavour-tropical-fruits-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2888-aromatic-flavour-bourbon-vanilla-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2874-aromatic-flavour-coffee-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2884-aromatic-flavour-pina-colada-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2879-aromatic-flavour-almond-gin-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/inicio/2889-aromatic-flavour-whisky-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2875-aromatic-flavour-caramel-toffee-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2885-aromatic-flavour-licorice-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2880-aromatic-flavour-smoke-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2890-aromatic-flavour-yogurt-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/inicio/2876-aromatic-flavour-dark-chocolate-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2886-aromatic-flavour-rose-10-ml.html?_gl=1*1x864x3*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MjYkajYkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/aromas/2881-aromatic-flavour-lime-lemon-10-ml.html?_gl=1*1epbp9k*_up*MQ..*_ga*MTM1NDU2NjEyNi4xNzU3NDk5MDc3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTc1MDQ4NzIkbzIkZzEkdDE3NTc1MDQ5MDMkajI5JGwwJGgw
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Super Aladin® is the 
only manual all-metal 
smoker, resistant to daily 
or semi-industrial use.
The double chamber allows 
to combine smoking with aromas and essential 
oils to obtain cold, clean and very aromatic 
smoke. Super Aladin® is the first hand smoker 
manufactured in the world. The beginning of a 
technique that, despite more than 20 years, is still 
at the forefront of world gastronomy.

Super Aladin® es el único ahumador manual totalmente 
metálico, resistente al empleo diario o semi-industrial.
La doble cámara permite combinar el ahumado con 
aromas y aceites esenciales consiguiendo humos fríos, 
limpios y muy aromáticos.
Super Aladin® es el primer ahumador de mano fabricado 
en el mundo. El inicio de una 
técnica que, a pesar de sus 
más de 20 años sigue 
estando presente en 
la vanguardia de la 
gastronomía mundial.

Hélice de aluminio desmontable
Aluminium removable fan

Instrucciones en el interior
User manual inside

Interruptor frontal
New easy switch

Fácil limpieza, reparación 
y mantenimiento

Easy cleaning, repair, 
and maintenance

Professional flavouring smoker
Ahumador aromatizador profesional 10/0003

Super Aladin

Super 

Aladin

ICONIC SINCE 200
3

Super Aladín® y su funcionamiento
Super Aladin® and how it works

https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/179-super-aladdin-smoke-gun.html?_gl=1*hhoy3g*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTQyNzAkbzIkZzEkdDE3NTY4OTY3NjkkajIwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-2/
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-2/
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-2/
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Cámara para chips

Cámara para aromatización

Chips chamber

Aromatization chamber

Técnicas de ahumado en frío
Perfect cold smoking technique

https://100x100chef.com/en/cold-smoking-techniques-for-food-and-drinks/
https://100x100chef.com/en/cold-smoking-techniques-for-food-and-drinks/
https://100x100chef.com/en/cold-smoking-techniques-for-food-and-drinks/
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Instant Bubble smoker and aromatizer
Ahumador aromatizador instantáneo de burbujas

Genius Bubble Kit® genera de forma instantánea pompas transparentes sobre bebidas 
y recipientes con o sin humo. Aromatiza el humo con distintas maderas, aceites 
esenciales o tabacos saborizados para shisha. Además, puede funcionar como 
ahumador instantáneo para campanas o recipientes cerrados.

The Genius Bubble Kit® can instantly generate transparent bubbles in drinks and 
containers, with or without smoke. The smoke can be flavoured with various woods, 
essential oils or flavoured shisha tobaccos. It can also be used as an instant smoker in 
closed cloches or containers.

Food grade gel bubbles

The kit includes sawdust, 
Mixture Bubbler XR and 
a cloche connection

Burbujas de gel alimentarioEl kit incluye serrín, 
Mixture Bubbler XR y 
conexión para campana

ml10/1000
Genius Bubble-Kit

10/0089
Mixture Bubbler XR

200

Descubre cómo funciona
Discover how it works

https://100x100chef.com/shop/en/flavouring-for-cooking-and-cocktails/136-genius-bubble-kit.html?_gl=1*13aizda*_up*MQ..*_ga*MTY2MTQyMDg3NS4xNzU2ODkxMDg3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTQyNzAkbzIkZzEkdDE3NTY4OTcwMjkkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatiser-accessories/155-mixture-bubbler-200-ml.html?_gl=1*i1u9fd*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzAkdDE3NTY4OTczMjckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/genius-bubble-kit-2/
https://100x100chef.com/en/video/genius-bubble-kit-2/
https://100x100chef.com/en/video/genius-bubble-kit-2/
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Ahumador aromatizador
Flavourer smoker

Aladin 007® es el ahumador profesional preferido 
por los bartenders de todo el mundo, su potencia 
y producción de humo frío permite no enmascarar 
los aromas de la madera o incorporar aromas 
mediante esencias o elementos frescos como la 
piel de limón o raíces como la regaliz.
Con Aladin 007 ®, la técnica del ahumado frío sin 
combustión permite la incorporación de aromas 
añadidos y aceites esenciales, generando nuevas y 
creativas aplicaciones del ahumado en sus bebidas.

Nueva hélice 
plug & play

Aladin 007® is the preferred professional smoker 
among professional bartenders around the world. 
Its power and cold smoke production allows not 
masking wood aromas or the incorporation of 
aromas through essences or fresh elements such as 
lemon peel or roots such as licorice.
With Aladin 007®, the non-combustion cold 
smoking technique allows the incorporation of 
added aromas and essential oils, enabling you to 
create new and exciting ways to smoke your drinks.

special
COKTAIL
smoker

Aladin CD included with the kit
Disco Aladin CD incluído en el kit

Details and tips
Detalles y consejos

10/0009
Aladin 007

10/1009
Aladin 007 / Black edition

New plug & play 
helix 

https://100x100chef.com/en/video/aladin-007-2/
https://100x100chef.com/en/video/aladin-007-2/
https://100x100chef.com/en/video/aladin-007-2/
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/69-aladdin-007-smoke-gun.html?_gl=1%2A1xe82ge%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTczNDgkajM5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/69-aladdin-007-smoke-gun.html?_gl=1*1xe82ge*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTczNDgkajM5JGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/aladin-007-2/
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Haya / Beech Wood

El serrín o chips es una parte fundamental para conseguir un 
buen ahumado. Utilizar maderas con origen y, saber cómo 
prepararlas antes del ahumado es uno de los secretos mejor 
guardados. Descubre en nuestros vídeos las técnicas que 
harán de tu ahumado algo único y diferente.

Utiliza las virutas previamente humedecidas en 
barbacoas, asadores o ahumadores y conseguirás 
ahumados o carnes asadas con un aroma 
increíble, o bien pruébalas en infusiones en agua, 
leche... Tal cual fuera una rama de canela.

Sawdust and wood chips are fundamental for good smoking. 
Using wood of a certain origin and knowing how to prepare it 
beforehand is one of the best-kept secrets. Watch our videos 
to discover the techniques that will make your smoking 
experience unique.

Use the chips after moistening them in a barbecue, 
rotisserie or smoker to give your meats an incredible 
smoked or roasted aroma. Or try using them in 
infusions with water or milk... Just like a cinnamon stick.

Olivo / Olive Wood

Almendro / Almond Wood

Jack Daniel’s Original Tennessee Whiskey

Roble / Oak Wood

10/0004

10/0027

10/0042

10/0052

10/0054

Serrín para ahumado
Smoking sawdust

Aladin

10/0028
Virutas ahumadas de barril Jack Daniel’s

Jack Daniel’s barrell smoking chips

gr

gr

800

80

Maderas y su aromatización
Woods and their flavouring

https://100x100chef.com/shop/en/smoker-accessories/76-aladin-chips-beech.html?_gl=1*1ve1tos*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc0NjUkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/114-aladin-chips-olive-tree.html?_gl=1*o4etw3*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1ODQkajQkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/115-aladin-chips-almendro.html?_gl=1*1lypi4u*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc2MDIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/99-aladin-chips-jack-daniels.html?_gl=1*13gcnoq*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1NzYkajEyJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/92-aladin-chips-roble.html?_gl=1*65xov8*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1MjgkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-accessories/76-aladin-chips-beech.html?_gl=1*1ve1tos*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc0NjUkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/92-aladin-chips-roble.html?_gl=1*65xov8*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1MjgkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/99-aladin-chips-jack-daniels.html?_gl=1*13gcnoq*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1NzYkajEyJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/114-aladin-chips-olive-tree.html?_gl=1*o4etw3*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc1ODQkajQkbDAkaDA.
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/115-aladin-chips-almendro.html?_gl=1*1lypi4u*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc2MDIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/grilled-and-smoked/78-jack-daniel-s-wood-chips.html?_gl=1*ncf03h*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc2MjUkajM3JGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/woods-and-their-flavouring-in-the-smoking-process/
https://100x100chef.com/en/woods-and-their-flavouring-in-the-smoking-process/
https://100x100chef.com/en/woods-and-their-flavouring-in-the-smoking-process/
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Transforme su ahumador Super Aladin o 007 en un 
potente vaporizador con aromas y genere pompas 
rellenas de aromas o rellene campanas u otros recipientes 
con vapor aromático.
Este kit contiene cableado y un portapilas para baterías de 
9V, que elevan la potencia de la máquina.

¡Una nueva forma de interactuar con las burbujas!
Crea efectos visuales sorprendentes sin que se rompan gracias 
a su tejido especial que elimina la electricidad estática.

A new way to interact with bubbles!
Create amazing visual effects without breaking them 
thanks to its special fabric that eliminates static electricity.

Transform your Super Aladin or 007 smoker into a 
powerful aroma vaporizer, capable of creating 
aroma-filled bubbles or filling cloches and other 
containers with aromatic vapour.
This kit includes wiring and a battery holder for 9V 
batteries to increase the power of the machine.

10/0083
Conversion Kit

10/0106
Magic gloves

Recambios para Super Aladin, 007 y Flavour
Accessories and complements for 
Super Aladin, 007 and Flavour

Conversion guide
Guía de conversión

https://100x100chef.com/shop/en/smoker-accessories/152-aladin-flavour-conversion-kit.html?_gl=1*1gy7ir3*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc2NzIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatiser-accessories/2669-magic-gloves.html?_gl=1*7gfjw8*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc4MzEkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-conversion-guide-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-conversion-guide-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-conversion-guide-2/
https://100x100chef.com/en/video/007-flavour-conversion-guide-2/
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ALADIN STATION

Work with your Super Aladin® in a flat position, 
preventing resin from entering the engine.

An easy way to control the humidity 
of the sawdust!

Ahora puede trabajar con su 
Super Aladin® totalmente en horizontal, 

evitando la entrada de resina en el motor. 

Utilice nuestra tapa GN de ahumado 
en frío para ahumar, mantequillas, 
carnes o pescado de forma 
sencilla y controlada. 
Utilice cualquier recipiente 
GN 1/1 y nuestra tapa Aladin.

Use our GN lid for smoking, butters, 
meats or fish in a simple and easily and 
in a controlled way. Use any 1/1 GN 
container and our Aladin lid.

¡Humedezca el serrín tanto como quiera!

TAPA INOX PARA AHUMADO EN CUBETA
STAINLESS STEEL LID FOR SMOKING

Full video of smoking techniques
Vídeo completo técnicas de ahumado

10/0033
Tapa inox GN 1/1 con válvula

Stainless steel GN lid 1/1 with valve

10/0031
Aladin Station

https://100x100chef.com/en/video/tecnicas-de-ahumado-2/
https://100x100chef.com/en/video/tecnicas-de-ahumado-2/
https://100x100chef.com/en/video/tecnicas-de-ahumado-2/
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-accessories-and-complements/75-tapa-gastronorm-11-con-valvula.html?_gl=1*vsedac*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc4NjMkajI4JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-guns/70-aladin-station.html?_gl=1*7wc7bb*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc5NDQkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/tecnicas-de-ahumado-2/
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Motor con hélice
Engine with fan

Maintenance and care video guide
Tutorial de cuidados y mantenimiento

10/0030
Super Aladin & 007

Conexiones eléctricas interruptor en la base
Electrical spare parts - bottom switch

10/0005
Aladin filtros XS

Aladin screens XS

10/0006
Aladin filtros XL

Aladin screens XL

10/0048
Super Aladin & 007

Conexiones eléctricas interruptor frontal
Electrical spare parts - frontal switch

10/0100
007 flavour

Conexiones eléctricas
Electrical spare parts

10/0010
Super Aladin Rotor

10/0012
Heavy wheel Kit

10/0032
Motor / Engine

uds
pcs

uds
pcs

5 5

https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-cleaning-and-maintenance-2/
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-cleaning-and-maintenance-2/
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-cleaning-and-maintenance-2/
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/82-aladdin-electrical-spare-parts-old-model.html?_gl=1*4lr0ac*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTgxMjgkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/93-smoker-grates.html?_gl=1*ihr3zg*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTc5NjYkajM4JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/93-337-smoker-grates.html#/4-size-xl
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/123-aladin-electrical-spare-parts-new-model.html?_gl=1*4lr0ac*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTgxMjgkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/aromatiser-accessories/156-aladin-flavour-electrical-connections-kit.html?_gl=1*3az9qi*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTgxNDMkajQ1JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/80-super-aladin-rotor.html?_gl=1*odxx7e*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTgwNTMkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/2941-heavy-wheel-kit-for-super-aladin.html?_gl=1*t4bpxn*_up*MQ..*_ga*MTI0NTIyMzc5OC4xNzczMTUyNjM3*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTI2MzckbzEkZzAkdDE3NzMxNTI2MzckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-spare-parts/94-super-aladin-aladin-007-motor.html?_gl=1*o6rdm0*_up*MQ..*_ga*MTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQxODUkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/video/super-aladin-cleaning-and-maintenance-2/
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CAMPANAS A LA CARTA
CLOCHES ON DEMAND

Extremely resistant cloches that will transform drinks or plating into 
unique experiences.
You can choose from our collection or order a custom design to suit 
your tastes and needs.

Campanas extremadamente resistentes que transformarán bebidas o 
emplatados en experiencias únicas.
Podrá escoger entre nuestra colección o, pedir bajo encargo un 
diseño personalizado que se adapte a sus gustos y necesidades.

Fabricadas en borosilicato, 
extremadamente resistente al 
choque térmico.

Made with borosilicate 
glass, extremely resistant 
to thermal shock.



catalogue 8 | www.100x100chef.com

ALADIN - SMOKING & FLAVOURING – 20

Consulte las opciones.

Consult options.

CAMPANAS PERSONALIZABLES

CUSTOMIZABLE CLOCHES

Escoja su forma y tamaño, nosostros fabricaremos sus 
campanas a medida, con un pedido mínimo de 12 unidades.

Choose your shape and size, we will manufacture your 
custom design, with a minimum order of 12 units.
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Con válvula / With valve
Ø 18 cm - Alt / Height: 19 cm

AMBAR CLOCHE “15TH ANNIVERSARY”
CAMPANA AMBAR “15 ANIVERSARIO”

Celebra con nosotros los 15 años del lanzamiento de nuestra primera campana 
con válvula Aladin, un modelo que ha sabido mantener su estilo, además de ser 
imitada por otros fabricantes.
Con motivo de este aniversario, presentamos una nueva versión fabricada con vidrio 
de borosilicato ámbar transparente.

Celebrate with us 15 years since the launch of our first Aladin valved cloche, a model 
that has maintained its style and has been imitated by other manufacturers.
On this anniversary we present a new version made of amber borosilicate clear glass.

10/0084
Campana Ambar

Ambar cloche

10/0024
Campana globo
Balloon cloche

*plato no incluído*

https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/153-amber-bell-o-18-cm.html?_gl=1*1dew92q*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTgxMjgkajYwJGwwJGgw
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Campanas para ahumado

Aladin Cover® fue la pionera, el primer 
modelo de campanas con válvula que 
permite la inyección de humo y aromas 
en los platos o recipientes para el servicio, 
sin tener que levantarlas.

Smoking glass cloches

Aladin Cover® was the pioneer of the first 
model of cloches with a valve that allow 
the injection of smoke and aromas into 
dishes or containers for service, without 
having to lift them.

Ø 18 cm

Ø 14 cm

Ø 9 cm
Ø 9 cm

Ø 14 cm

Ø 9 cm

Ø 18 cm

Ø 18 cm

Ø 14 cm

Ø 18 cm

Ø 14 cm

10/0022

10/0043

10/0023

10/0013

10/0044

10/0014

10/0015

10/0016

Campana Aladin con válvula

Campana Aladin con válvula

Campana Aladin sin válvula

Aladin cloche with valve

Aladin cloche with valve

Aladin cloche without valve

uds
pcs

pack

uds
pcs

6

1

6

10/0019
Válvulas de silicona 

de recambio
Replacement silicone valves

uds
pcs

6

https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/963-mini-aladdin-cloche-6-pcs.html?_gl=1*1t9ls33*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1OTAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/103-bell-pack-14-cm.html?_gl=1*14l8m2g*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg0ODckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/963-mini-aladdin-cloche-6-pcs.html?_gl=1%2A1t9ls33%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1OTAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/95-aladin-bells-18-cm.html?_gl=1*1qth1ql*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg3NDAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/95-aladin-bells-18-cm.html?_gl=1%2A1qth1ql%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg3NDAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/962-aladin-bells-14-cm.html?_gl=1*1gavf8t*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg2MzAkajIwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/112-campana-pack-18-cm.html?_gl=1*ezc6j8*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1MzQkajEzJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/962-aladin-bells-14-cm.html?_gl=1%2A1gavf8t%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg2MzAkajIwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/963-mini-aladdin-cloche-6-pcs.html?_gl=1*1t9ls33*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1OTAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/103-bell-pack-14-cm.html?_gl=1*14l8m2g*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg0ODckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/963-mini-aladdin-cloche-6-pcs.html?_gl=1%2A1t9ls33%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1OTAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/962-aladin-bells-14-cm.html?_gl=1*1gavf8t*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg2MzAkajIwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/112-campana-pack-18-cm.html?_gl=1*ezc6j8*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg1MzQkajEzJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/962-aladin-bells-14-cm.html?_gl=1%2A1gavf8t%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg2MzAkajIwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/95-aladin-bells-18-cm.html?_gl=1*1qth1ql*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg3NDAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/95-aladin-bells-18-cm.html?_gl=1%2A1qth1ql%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg3NDAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/98-silicone-valves.html?_gl=1*1t0gcvp*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg4MzEkajYwJGwwJGgw
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Ø 18 cm

XL Compatible con base 
iluminada 10/0085
XL Compatible with iluminated 
base 10/0085

Ø 11 cm

Ø 14 cm

Ø 18 cm

25 cm

21 cm

24 cm

CAMPANA PARA AHUMADO TAJINE
TAJINE SMOKING CLOCHE

ALADIN CD

10/0017
Campana Tajine con válvula
Tajine plate cover with valve

160/0042
Jarra Humo Frío

Cold Smoke Pitcher

10/0046
Campana Jarra XS

Pitcher Shaped Cover XS

10/0047
Campana Jarra XL

Pitcher Shaped Cover XL

10/0018
Campana Tajine sin válvula

Tajine plate cover without valve

uds
pcs6

Conecta cualquier modelo de Aladin con todo 
tipo de envases, vasos, cocteleras, sifones, 
tarros de conserva, etc. 

Connect any model of Aladin Smoking Gun to any 
container, glass, cocktail shaker, siphon, jar, etc.

10/0029
Aladin CD

Ø 12 cm

Ø 12 cm 

https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/97-tajine-bells-18-cm.html?_gl=1*2be6d9*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg4OTEkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/102-cold-smoke-jar.html?_gl=1*1mfvc4q*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg5NzEkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/127-jar-cover.html?_gl=1*tgct5*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg5OTQkajM3JGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/127-347-jar-cover.html#/4-size-xl
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/97-tajine-bells-18-cm.html?_gl=1%2A2be6d9%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg4OTEkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-accessories/77-aladin-cd.html?_gl=1*54wswa*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTg5MzMkajE4JGwwJGgw
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BUFFET
Buffets de quesos, pescados ahumados,barbacoas...

Buffet of cheese, smoked fish, babecue to share...

Sleek and culinary, these 
new cloches allow dishes 
to be presented with smoke, 

aromatic vapours and dry 
ice, transforming them into 

authentic culinary tools.

Elegantes e icónicas, estas nuevas 
campanas permiten presentar platos 

con humo, vapores aromáticos 
y hielo seco, convirtiéndose en 
unas auténticas herramientas 
gastronómicas.

Ø 17 cm

19
 c

m

Ø 14 cm

Campana sin válvula / DOME W/O valve

Campana con válvula / DOME with valve

10/0066

10/0063

Gastronaut

Con válvula / With valve
Ø 25 cm - Alt / Height: 21 cm

10/0039
Campana Buffet

Buffet Cover

https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/142-campana-gastronaut-14-cm.html?_gl=1*cqe3vt*_up*MQ..*_ga*MTA0MTQwOTY4OS4xNzczMTUzMTcz*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/142-campana-gastronaut-14-cm.html?_gl=1*cqe3vt*_up*MQ..*_ga*MTA0MTQwOTY4OS4xNzczMTUzMTcz*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/142-campana-gastronaut-14-cm.html?_gl=1*cqe3vt*_up*MQ..*_ga*MTA0MTQwOTY4OS4xNzczMTUzMTcz*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/142-campana-gastronaut-14-cm.html?_gl=1*cqe3vt*_up*MQ..*_ga*MTA0MTQwOTY4OS4xNzczMTUzMTcz*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTMxNzIkbzEkZzAkdDE3NzMxNTMxNzIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/72-buffet-cover-with-valve.html?_gl=1*w5mre3*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTkwMTEkajIwJGwwJGgw
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Ø 18.5 cm

Ø 12.5 cm
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Ahora podrá ahumar todas sus copas de cóctel 
con nuestras campanas Mixologist con válvula. 
Transformarán una presentación convencional en un 
regalo precioso para sus clientes.

Designed to fit any kind of cocktail glass, the 
Mixology Cloches are the detail that can transform 
a lousy drink presentation into a precious gift for 
your customer’s eyes.

CAMPANAS MIXOLOGIST MIXOLOGIST CLOCHES

10/0035
Campana Cocktail

Cocktail Cover

10/0034
Campana Long Drink

Long Drink Cover

A

A

B

B

https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/100-cocktail-bell.html?_gl=1*12kt5a4*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTk5MTMkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/73-long-drink-bell-set-2-pcs.html?_gl=1*kmnqwi*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY4OTkwOTQkajM1JGwwJGgw
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Matrioska clásica pintada a mano, con 
válvula integrada para ahumar. 
Sorprenda a su cliente al abrir la muñeca. 

Hand-painted classic Matryoshka doll with 
integrated smoking valve. 
Surprise your customer when opening the doll.

MATRIX·OSKA

10/0060
Matrix-Oska

Ø 10 cm - Altura / Height: 23 cm
Interior / Internal: Ø 7,8 cm

Learn about the evolution and history on smoke
Conoce la historia y evolución sobre el ahumado

https://100x100chef.com/shop/en/cocktail-accessories/119-matrix-oskas.html?_gl=1*px9xky*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY4OTczMjckbzUkZzEkdDE3NTY5MDEyMzYkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/en/smoking-in-cooking-and-gastronomy-and-its-origin/
https://100x100chef.com/en/smoking-in-cooking-and-gastronomy-and-its-origin/
https://100x100chef.com/en/smoking-in-cooking-and-gastronomy-and-its-origin/
https://100x100chef.com/en/smoking-in-cooking-and-gastronomy-and-its-origin/
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VOLCANO
Con un ingenioso cráter en el centro, este vaso de 
borosilicato permite preparar cócteles ahumados y 
saborizados con humo o hielo seco, y dar un toque 
singular a sus servicios.
La base de mármol negro con capacidad de 150 ml 
aporta a la bebida un toque de elegancia y sofisticación.

With an ingenious crater in the center, this 
borosilicate glass allows you to prepare smoked and 
flavored cocktails with smoke or dry ice, and give a 
unique touch to your services.
The black marble base with a 150 ml capacity gives 
the drink a touch of elegance and sophistication.

Con serrín para ahumado
With smoking Wood Chips

160/5095
Volcano

Ø 18 cm
Alt / Height: 19 cm

Descubre nuestros Glass Concepts
Discover our Glass Concepts

https://100x100chef.com/shop/en/fantasy-collection/159-volcano.html?_gl=1*jebrs7*_up*MQ..*_ga*MTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDM5MDYkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/357-glasses-and-cocktail-glasses
https://100x100chef.com/shop/en/357-glasses-and-cocktail-glasses
https://100x100chef.com/shop/en/357-glasses-and-cocktail-glasses
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Base de mármol

*vaso no incluido* *glass not included*

AHUMADOR DE VASOS
GLASS SMOKER

Con hielo seco
With dry ice

Ext.: Ø 9,5 cm / Int.: Ø 8,5 cm
 Alt / Height: 7 cm

10/0061
Ahumador para vasos

Glass Smoker

https://100x100chef.com/shop/en/smokers-and-smoking-guns/134-ahumador-de-vasos.html?_gl=1*xilnu0*_up*MQ..*_ga*MTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQwMzIkajYwJGwwJGgw
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El kit se compone de campana, tapa de silicona, disco luz led, mando a distancia. Pilas no incluidas.

The kit includes a cloche, silicone lid, LED light disc, and remote control. Batteries are not included.

Campanas iluminadas

Campanas iluminadas con bases de luz LED, perfectas para crear una experiencia 
visual única gracias a las decenas de colores personalizados, diferentes intensidades 
y efectos temporizados. Son la solución segura para colorear el humo o vapor sin 
comprometer la salud. Además, el disco de luz es totalmente impermeable y podrá 
sumergirlo en una cubitera y lograr que el hielo adquiera tonalidades vibrantes y 
envolventes. ¡Transforme sus bebidas y emplatados en auténticas obras de arte!

Illuminated bells with LED light bases, perfect for creating a unique visual 
experience thanks to dozens of customised colours, different intensities and 
timed effects. They are the safe solution for colouring smoke or vapour without 
compromising health. What’s more, the light disc is completely waterproof and you 
can dip it into an ice bucket and make your ice take on vibrant, enveloping hues. 
Transform your drinks and plating into true works of art!

Light covers Ø 17 cm

18
 c

m

10/0070
Silicona repuesto

Spare silicone

10/0071
Luz LED repuesto

Spare LED light

Ø 13 cm
Alt / Height: 4 cm

Ø 9 cm
Alt / Height: 3,5 cm

Kit Campana con válvula / DOME with valve Kit

Repuesto campana con válvula  
Replacement coche with valve

Repuesto campana sin válvula  
Replacement coche W/O valve

Kit Campana sin válvula / DOME W/O valve Kit

10/0064

10/0074

10/0075

10/0065

LightYear Kit

LightYear Cloche

https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/146-rgb-led-disc-light.html?_gl=1*1cfi6tt*_up*MQ..*_ga*MTY4NTcwMzA1MS4xNzczMTUzNjI2*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzEkdDE3NzMxNTM2OTAkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/143-lightyear-hood-kit-o-17-cm.html?_gl=1*1qac9rd*_up*MQ..*_ga*MTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQxMDckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/2942-2050-lightyear-replacement-dome-o17-cm.html?_gl=1*10sgh7y*_up*MQ..*_ga*MTY4NTcwMzA1MS4xNzczMTUzNjI2*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw#/125-option-con_valvula
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/2942-2050-lightyear-replacement-dome-o17-cm.html?_gl=1*10sgh7y*_up*MQ..*_ga*MTY4NTcwMzA1MS4xNzczMTUzNjI2*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw#/125-option-con_valvula
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/143-lightyear-hood-kit-o-17-cm.html?_gl=1%2A1qac9rd%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQxMDckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/143-lightyear-hood-kit-o-17-cm.html?_gl=1*1qac9rd*_up*MQ..*_ga*MTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQxMDckajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/2942-2050-lightyear-replacement-dome-o17-cm.html?_gl=1*10sgh7y*_up*MQ..*_ga*MTY4NTcwMzA1MS4xNzczMTUzNjI2*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw#/125-option-con_valvula
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/2942-2050-lightyear-replacement-dome-o17-cm.html?_gl=1*10sgh7y*_up*MQ..*_ga*MTY4NTcwMzA1MS4xNzczMTUzNjI2*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM2MjYkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM2MjYkajYwJGwwJGgw#/125-option-con_valvula
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/143-lightyear-hood-kit-o-17-cm.html?_gl=1%2A1qac9rd%2A_up%2AMQ..%2A_ga%2AMTEwNjg1ODM2MS4xNzU2OTAzNzY1%2A_ga_WR8BDTKGRY%2AczE3NTY5MDM3NjQkbzEkZzEkdDE3NTY5MDQxMDckajYwJGwwJGgw
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ALADIN - SMOKING & FLAVOURING – 30

El kit incluye / Kit includes

Campana tubular
Base de madera

Tapa de metacrilato
2 discos LED

2 mandos a distancia
Soporte superior de silicona 

Tubular cloche
Wooden base
Acrylic cover
2 LED lights

2 remote conreolers
Silicone stand

Ø 13 cm

3
0

 c
m

LONG DRINK TUBE
Versátil campana tubular de doble posición con válvula para inyección de humo o vapor aromático. Con dos 
bases de iluminación independientes, permite combinar diferentes colores para crear un efecto de degradado.

Versatile double-position tubular cloche with valve for injection of smoke or aromatic vapor. With two independent 
lighting bases, it allows combining different colors to create a gradient effect.

Posicionar la válvula 
en la zona inferior para 
inyección de humo

Position the valve in 
the lower area for 
smoke injection

Posicionar la 
válvula en la zona 
superior para 
inyección de vapor 
aromatizado

Position the valve in the 
upper area for injection 
of flavored steam

10/0087
Kit Long Drink Tube

10/0069
Long Drink tubo repuesto

Long Drink spare tube

10/0086
Base Long Drink con luz RGB

Long Drink base with RGB light

Ø 16 cm - Alt / Height: 5 cm

https://100x100chef.com/shop/en/table-service-hoods/144-kit-long-drink-tube-rgb-o-13-cm.html?_gl=1*1l2kqo9*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDQ3NDIkajUwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/borosilicate-hoods/145-long-drink-tube-refill-o-13-cm.html?_gl=1*86soga*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDQ4MDQkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/154-long-drink-base-with-rgb-light.html?_gl=1*1f12ygg*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDQ4NTYkajgkbDAkaDA.
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31 – ALADIN - AHUMADO Y AROMATIZACIÓN

COCKTAIL BASE

This wooden base with LED light is specially designed for our 
Cocktail cloches. Add a touch of sophisticated lighting to your 
cocktails and drinks while keeping them delicately covered by 
the cloche. It includes a cherry wood base, an acrylic lid and 
an RGB light disc with a remote control, giving you complete 
control over the ambiance.

El kit incluye: Campana Cocktail, Base Cocktail, tapa de 
metacrilato, disco de luz LED RGB y mando a distancia

The kit includes: Cocktail cloche, Cocktail base, acrylic 
lid, RGB LED light disc, and remote control

Esta base de madera natural con luz LED está diseñada 
especialmente para nuestras campanas Cocktail. Dé un toque 
de iluminación sofisticada a sus cócteles y bebidas mientras 
permanecen delicadamente cubiertos por la campana. Incluye 
una base de madera de cerezo, una tapa de metacrilato y un 
disco de luz RGB con mando a distancia, proporcionando un 
control total sobre la ambientación.

10/0085 + 10/0047
Base Cocktail + Campana Jarra XL

Cocktail Base + Pitcher shaped cover XL

Ø 21 cm - Alt / Height: 5 cm

10/0101
Cocktail Kit Base

10/0085
Cocktail Base

https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/157-kit-base-rgb-campana-cocktail.html?_gl=1*1ibplib*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDQ4NzkkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/2944-base-led-kit-for-cocktail-dome.html?_gl=1*ohxomj*_up*MQ..*_ga*ODQyMjgyMTg4LjE3NzMxNTM5NTE.*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw*_ga_T7SHSWJFMY*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw*_ga_DLMVS65MQK*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw*_ga_WT8ZDN1MPY*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw*_ga_DD70S635LW*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw*_ga_MSMV0KXWP9*czE3NzMxNTM5NTAkbzEkZzAkdDE3NzMxNTM5NTAkajYwJGwwJGgw
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Base de madera lacada 
negra para campanas
Black lacquered 
wooden base for 
Long Drink cloches

10/0086
Base Long Drink con luz RGB

Long Drink base with RGB light

Ø 16 cm - Alt / Height: 5 cm

10/0102
Kit Base Long Drink

Kit completo / Complete Kit

Campana Long Drink
Base Cocktail

Tapa de metacrilato
Disco LED

Mando a distancia

Cocktail Cloche
Cocktail base

Acrylic lid
Led light

Remote control

https://100x100chef.com/shop/en/smoker-hood-accessories-and-spare-parts/154-long-drink-base-with-rgb-light.html?_gl=1*p4onsf*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDUwODIkajYwJGwwJGgw
https://100x100chef.com/shop/en/smoking-and-flavouring-hoods/158-kit-base-rgb-long-drink-2-pcs.html?_gl=1*4jsrvk*_up*MQ..*_ga*MTkyMDI1MzQzNS4xNzUyODM0NjIw*_ga_WR8BDTKGRY*czE3NTY5MDQ3MzIkbzYkZzEkdDE3NTY5MDQ5NDgkajYwJGwwJGgw

